



В Германии установят памятник ведьмам, увековечив, таким образом, жертв инквизиции. В немецком городе Бамберг в скором времени появится памятник, изображающий ведьм, которые в далекие туманные времена стали жертвами инквизиции. Сообщество, в которое вошли граждане Германии и городские власти, собираются таким образом почтить память людей, ставших жертвами инквизиции. А также напомнить людям о тех страшных временах, когда были казнены несколько тысяч невинных людей, когда в период с 1612 по 1631 годы велась масштабная охота на предполагаемых ведьм.

По словам председателя гражданского объединения Германии Сабины Зауэр, этот памятник планируется также в качестве своеобразного предостережения современного и будущего поколения от фанатизма в чем-либо и дискриминации в любом ее проявлении. Скульптуру планируется установить в той, части города, которая сохранила большую часть исторических построек, а именно за замком Гайерсверт. В старинные времена он использовался как резиденция князей и епископов города.

В современной библиотеке города Бамберг регулярно проходят выставки, которые напоминают о страшных временах, когда существовала суровая и беспощадная инквизиция. Как видно из документов, которые находятся в музее в качестве экспонатов, в семнадцатом веке в этом городе князь и епископ Фокс Дорнхайм отдал приказ о привлечении к инквизиции и использовании особо жестоких методов дознания, подобных которым не было на всей европейской территории. Летом нынешнего года настоящий архиепископ немецкого города заявил о том, что приговоры, которые ранее были вынесены против подсудимых ведьм, церковь теперь признает ненастоящими и не имеющими силы. Конечно, подобное признание не вернет людских жизней, но может повлиять на мировоззрение будущих поколений.